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AOE-HÍREK

Az Autószerelők Országos Egyesületének 
vezetősége immár 16 éve a szakma képvi-
seletének élén járva minden esetben kellő 
szakértelemmel, precizitással, tapaszta-
lattal tudja egyengetni Magyarországon 
egyetlen jól működő autójavítói érdek-
képviseletének életét. 
Az egyesület életében is voltak akadályok 
és hullámvölgyek, de mindig átvészel-
tük ezeket az időszakokat. A mozaikszó 
mögött – AOE – több van, mint egy 
egyesület. Az Autószerelők Országos 
Egyesülete egy család, egy közösség, a 
szakma összetartó ereje.
November 20-án került megrendezésre 
az idei utolsó elnökségi ülés, melyet Bu-
dapesten hívtunk össze, hogy egybegyűl-
jenek az elnökségi tagok, a Felügyelő és 
Etikai Bizottság tagjai, a tagozatvezetők 
és nem utolsósorban Spindler Tibor 
elnök úr, aki az ülést vezette.
A 14 órakor kezdődő ülés 18 órára fejező-
dött be, eredményesen zárult mindenki 
számára. Megvitattuk az előző ülés óta 
felmerült problémákat, aktualitásokat, 
és megtörtént a felügyelő bizottság éves 
ellenőrzése és az előkészített anyagok 
közgyűlés elé terjesztése is. Az elnökségi 
ülésen öt határozat született, melyek kije-
lölik az egyesület ügyvezetésének további 
feladatait.
Másnap délelőtt az AOE-tagok szakmai 
találkozójára került sor, melynek meg-
nyitóját Spindler Tibor elnök úr tartotta, 
majd átadta a szót az Autótechnika újság 
főszerkesztőjének, dr. Nagyszokolyai 
Ivánnak, aki szakmai előadásában 
megmutatta a szervizeseknek, hogy 
milyen technológiákkal kell szembenéz-
niük a közeljövőben. A kávészünet során 
kellemes élmény volt az ügyvezetésnek 
látni, ahogy az ország minden tájáról 
érkező tagok megosztják egymással sze-
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mélyes tapasztalataikat, nehéz eseteiket. 
Megkezdődtek a folyosóbeszélgetések, 
üzleti kapcsolat építések és a névjegykár-
tyacserék.
A nap itt még nem ért véget, az egye-
sület 13 órakor hívta össze az év utolsó 
közgyűlését, melyen az elnök úron 
kívül felszólalt Kézér Zoltán, a felügyelő 
bizottság elnöke is. A központi téma a 
Polgári törvénykönyvnek megfelelő új 
alapszabály ismertetése és elfogadása 
volt, melynek felvázolását az egyesület 
jogi képviselője is segítette. Ezt követően 
a szavazati joggal rendelkező résztvevők 
egyhangúlag elfogadták az új alapsza-
bály-tervezetet, és végül négy közgyűlési 
határozat született az eseményen.
A közgyűlés zárásaképpen Spindler 
Tibor összegezte az egyesület 2015-ös 
munkáját: mindjárt az év elején bein-
dult a rendeletalkotás gépezete, amely 
folyamatosan adta az új feladatokat a 
szakmában dolgozó vállalkozásoknak. 
Folyamatosan azon dolgoztunk, hogy 
egyesületünk megfeleljen az új jogrend-
szer előírásainak. Az év folyamán több 

megyei regionális rendezvényünk volt, 
összesen 25 helyen jártunk. Szakmai 
napok, diákelőadások, kamarai szakmai 
napok, kiállítások lebonyolításában 
vettünk részt, mint szervezők és előadók. 
Az X-Meditor Kft.-vel közösen megren-
deztük a hatalmas sikert arató AOTV-t, a 
szakma országos tanulmányi versenyét, 
és elindítottunk egy új rendezvényfor-
mát „AOE Tagok Szakmai Találkozója” 
címmel. A szakoktatás fejlesztésén is 
folyamatosan dolgozunk, jelenleg 27 
bázisiskolával rendelkezünk.
Reméljük, hogy a 2016. évben is hasonló 
sikereket érünk el. Köszönjük minden-
kinek, aki támogatott minket és segí-
tette munkánkat. Ígérjük, ugyanilyen 
lendülettel és már több mint 16 éves 
tapasztalattal vágunk bele az új évbe és 
az új kihívásokba.
Kellemes és békés ünnepeket kíván 
Önnek és családjának az Autószerelők 
Országos Egyesületének ügyvezetése ne-
vében Spindler Tibor elnök és Pantinchin 
Beáta irodavezető.
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